

我县召开创建全国第二批全民健身运动健身模范县动员部署会

本报讯(记者 李伟蓉)3月26日,我县召开创建全国第二批全民健身运动健身模范县动员部署会,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于全民健身的重要论述,对创建全国全民健身运动健身模范县工作进行安排部署,动员全县上下统一思想、坚定信心、凝心聚力、攻坚克难,迅速掀起工作热潮,全力以赴打好创建攻坚战。县委副书记、县长张志杰出席会议并讲话。县委常委、政府副县长解植岗主持会议。县相关单位主要负责人,各乡镇乡镇长、县党群服务中心主任参加会议。

张志杰指出,全国全民健身运动健身模范县既是响亮的国家级荣誉称号,更是一个城市综合发展水平和文明程度的集中体现,是极具价值的无形资产和重要城市名片,对提升我县城市形象、改善全县人民生活环境、提高群众健康水平、促进经济社会发展,具有十分重要的意义。我县作为全省唯一成功入围县区,机会难得、来之不易。各级各部门要统一思想,提高认识,深刻认识创建全国全民健身运动健身模范县的重大意义,切实增强做好创建工作责任感和使命感,不折不扣把创建工作开展好、把任务落实好。

张志杰强调,要明确目标,聚焦重点,切实把创建工作抓实抓细。要压实责任,狠抓落实,确保各项创建任务落实见效。要牢牢把握创建工作重点,对标对表、明确分工,细化措施,把责任落实到人到岗。要强化组织领导,主动作为、密切配合,坚持全县一盘棋、分工不分家,形成工作合力。要强化宣传引导,大力营造全民健身的社会氛围,努力形成人人知晓创建,人人参与创建的良好局面。要强化督导检查,确保创建目标能够顺利实现。

会上,县体育事业发展中心负责人宣读了《代县人民政府办公室关于印发代县创建第二批全民健身运动健身模范县实施方案的通知》,并对相关任务进行解读。

张志杰在上馆镇调研乡村振兴、基层党建工作



张志杰在农户家中走访调研

本报讯(记者 王妍婷)3月25日,县委副书记、县长张志杰深入上馆镇苏村调研乡村振兴、基层党建工作。县政府办、上馆镇等相关单位负责人一同参加。

在村党支部办公室,张志杰与镇村干部座谈交流,听取乡村产业发展、村民收入、人居环境整治、基层党建及村集体经济等发展等情况汇报。他指出,产业兴则乡村兴,产业发展是带动乡村振兴的关键举措,要解放思想、实事求是,立足乡村实际,打造农村特色产

业,不断壮大村集体经济,带动群众增收致富。要加快完善农村基础设施,学习运用“千万工程”经验做法,持续整治提升农村人居环境,推进美丽乡村建设。要进一步加强基层党建工作,完善工作机制,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,以高质量党建引领乡村全面振兴。

张志杰强调,要深入实施基层党建提质增效行动,大力扶持产业发展,全面开展招商引资,积极培育乡土人才队伍,激活农村发展活力。要全力推进乡村建设,进一步提升基层治理能力,以有力举措推动乡村产业、人才、文化、生态、组织全面振兴。

随后,张志杰深入农户家中走访,与他们亲切交谈,详细询问他们生产生活、家庭收入、劳动务工及春耕备耕等情况。

建功在军营 喜报传家乡

本报讯(记者 王敏)3月29日上午,县委常委、人武部部长宋华、政府副县长李海东与人武部、县退役军人事务局、峪口镇相关人员前往峪口镇峪口村为在部队荣立“二等功”的现役军人

王勇家属送去喜报,把党和政府的关怀送到军属家中。

在现役军人家中,慰问组为王勇家属佩戴上“一人立功、全家光荣”的绶带和红花,将一块“二等功臣之家”光荣牌和慰问金送到军属手中,并与军属亲切交谈,详细了解王勇在部队的服役情况以及家庭生活情况,对军属长期的付出和支持表示感谢,希望军属家庭能够一如既往支持军人安心服役,再立新功,为国防事业作贡献,为家乡争光。

近年来,县人武部、县退役军人事务局通过送喜报、走访慰问等举措,进一步营造“参军光荣、立功光荣”的良好氛围,切实增强军人军属的获得感、幸福感、荣誉感,激励更多青年才俊报名参军、报效祖国。



本报讯(实习记者 康涛)3月25日,我县召开2024年春季“特险期”森林草原防火工作会,政府副县长李诺出席会议并讲话,各相关单位分管负责人、各乡镇乡镇长、森林草原防灭火工作督察组组长参加会议。

会上,县森林草原防灭火指挥部办公室主任、县林业局负责人安排部署了春季“特险期”森林草原防灭火工作。

李诺要求,各乡镇、各部门要充分认识做好森林草原防灭火工作的重要性和紧迫性,扎实开展森林火灾隐患排查整治。要加大对重点时段、重点区域、重点人群的巡查监管力度,严防火种入山、严控野外火源,确保及时化解火灾风险。要强化宣传引导,深入开展森林防灭火常识、法律法规、安全用火等宣传教育,进一步提高群众的防火意识和责任意识。要加强应急应对准备,不断提升防灭火实战能力。要加强值班值守,严格信息报送时效,畅通信息渠道,确保早发现、早报告、早处置,全力遏制和防范森林草原火灾发生,切实保障人民群众生命财产安全。

2024年春季“特险期”森林草原防火工作会召开

消防宣传进校园 把好消防安全关

本报讯(记者 赵雅琴)为切实提高校园抵御火灾应对消防突发事件的整体能力,进一步加强学校消防安全管理,提高师生的消防安全意识,打造平安校园。3月27日,县消防救援大队走进代县第四中学校开展消防安全知识培训和应急疏散演练活动,进一步提高师生的消防安全意识和自救自护能力。

随着一阵急促的警报声,消防应急疏散演练正式开始。在各班老师的引导下,学生们按照预定疏散路线,迅速通过各个安全出口,有序

地离开了教学楼,集合到安全地带。随后,消防大队工作人员详细讲解了消防安全知识,现场展示了各种灭火救援器材装备的使用方法。同时,让学生现场操作消防器材,带领学生们“零距离”体验消防车、抢险救援器材等消防设备和消防服的穿戴,让同学们得到真真切切的体验。

通过此次活动,使全体师生学习掌握了防火的基本知识,懂得了扑救初期火灾的方法、灭火器的使用以及火灾自救逃生的方法,切实加强了学校



的消防安全教育工作,为切实做好校园消防安全工作奠定了基础。